


 خدا نام به

  :امتحان تاریخ                                                                                                                                       :خانوادگی نام و نام

 :امتحان ساعت                              ایران اسلامی جمهوری پرورش و آموزش وزارت                                    ریاضی:درس نام

اداره                              :آموزگار ی  آموزش  و  پرورش   دقیقه75:امتحان مدت                                 

 2تعداد صفحه:                                                                                                                                     ابتدایی ششم ی پایه

 ردیف والاتـــــــس

   دیشخص کن(   م  × )   علامت با را صحیح ی گزینه)الف

 ندارد؟ معکوس زیر عدد کدام 8-

3( ج                    یک (1)( ب                       صفر(0) (الف
1
6

8د                             
3

 

 نیست؟ برابر بقیه با عدد کدام- 2

 090/2د(                             900/2ج(                             09/2ب(                                  0900/2الف(

 بیاید؟ عددفرد تاس یک پرتاب در که رداد احتمال درصد چند-3

 درصد 100د(                     درصد 75ج(    درصد                50ب(     درصد                    25الف(

 .آید می دست به 14/3 عدد کنیم قطع................... تراز کم تقریب بارا  141/3 عدد اگر -4

 1/0(د                           01/0  ج(                            001/0(  ب                               10(  الف

 

 دیمشخص کن(پرانتز  )را با کلمات داخل  یخال یجاها(ب

 ((مرکزی تقارن – کردن قطع- هکتار – چرخشی تقارن – مکمل –مربع  لومترکی - کردن گرد –متمم ))

 است. ------------ کیمترمربع باشد مساحت آن  10000 ینیاگر مساحت زم -5

 دارد. --------شکل  مییگو یخودش منطبق شود م یبچرخد و رو یدرجه حول نقطه ا 180 یبه اندازه  یشکل یوقت -6

 .مییگو یم ----------- ی هیدرجه باشد دو زاو 90که مجموع آن  هیبه هر دو زاو -7

 تر است. کینزد یبه مقدار واقع یبیمقدار تقر --------------در روش -8

 

 .دیرا مشخص کن ریلات زــنادرست بودن جم ایدرست (پ

 نادرست                       فرد است ، فرد است . درست  یگریاز آن ها زوج و د یکیحاصل جمع دو عدد که  -9

 نادرست                 . درستکند ینم رییمانده تغ یباق میصفر ضرب کن ریغ یرا در عدد یمیتقس هیاگر مقسوم و مقسوم عل -10

 نادرست                        است. درست 4به 1آن  طینسبت طول ضلع هر مربع به مح  -11

 نادرست                        محلّ برخورد دو محور با هم ، مبدا مختصاّت نام دارد. درست  -12

 د؟یخط بکش رندیبخش پذ 7و هم بر 9که هم بر  یدور اعداد  -13

          765                              215                                503                        90 

 د؟یسیصورت بنو نیو جواب را به ساده تر دیرا به دست آور ریز یحاصل عبارت ها -14

                                  =10×(4/2  +3/1 )                                                                                                               
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
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                     =1000  ÷89/17                                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                                                                            

 



 .میدرصد سود بفروش20. قرار است آن را با %  میا دهیتومان خر15000 متیرا به ق یکتاب -15

                                                                                                                            شود؟ یفروش چقدر م متیق(الف 

                                                                                                                      مقدار سود چند تومان است؟ (ب

                                                                                  

                                                                                                                

 د؟یمانده را مشخص کن یو خارج قسمت و باق دیرا تا دو رقم اعشار محاسبه کن میتقس -16

 

 

 

 

 

 ⦋   ⦌  ⦋   ⦌ ⦋   ⦌  ⦋   ⦌  .دیرا رسم کن ریمختصات ز -17

                                                                          د؟یآ یبه دست م یچه شکل(الف

  .دیمساحت آن را حساب کن(ب

 

 

 

 

 متر است .4و 2و 7 بیکه طول و عرض و ارتفاع آن به ترت لیبه شکل مکعب مستط میدار یاستخر -18

 استخر چند متر مکعب است؟ نیحجم ا(الف

 دارد؟ شیآب گنجا تریاستخر چند ل نیا(ب
 

 .بگذارید> = < ( ) علامت دویکن سهیمقا -19

 دسی متر10متر           1            0003/5               0005/3           7500077085            750077085                7          -70

 .دیبه دو روش به دست آور 100کمتر از  بیاعداد داخل جدول را با تقر یبیمقدار تقر -20

 

 

 

 

 

     .دیسی.راه حل خود را بنو دیابیخواسته شده را ب یها هیزاو -21

 

 
 

 یرا در بسته ها یچا لویک8 -22
2
5

 .تعداد بسته ها چند تا است؟  میکرده ا یبسته بند یگرم لویک 
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 عدد قطع کردن گرد کردن

  3740 

  57 

    موفق باشید

 قیمت خرید
 سود

 قیمت فروش

47 
 ؟

 ؟

2 7 2 7 

5 5 1 1 


